

## 中国共产党西昌市第九届委员会第四次全体会议

【专题报道】

■主编沈毅 责编杨婕 校对杨庆华

2019年1月11日 星期五

中共西昌市委宣传部策划

李俊参加市委九届四次全会分组讨论时强调：

## 一张蓝图绘到底 振奋精神加油干

文/图 本报记者 张鹏

1月10日，中国共产党西昌市第九届委员会第四次全体会议开幕。

全面对标，主动对标，坚定贯彻落实中共四川省委十一届四次全会精神、省委经济工作会议精神、中共凉山州委八届六次全会精神，西昌努力把新思想、新理念、新要求深深镌刻在月城大地上。

话成效、谈认识、说谋划，与会代表竞相发言，会场氛围热烈。思想在这里统一，方向在这里明确，力量在这里凝聚。

一分部署，九分落实。西昌的“铂金十年”、“锦绣十年”的高质量发展答卷，最终要依靠全市上下用真抓实干奋力书写。

当日下午，西昌市委书记李俊参加市委九届四次全会分片区讨论时强调，要大力攻坚克难，坚持发展不停步，创新实干，砥砺奋进，奋力书写高质量发展的精彩答卷。

## 率先发展 先行先试当好“排头兵”

当日下午14时许，李俊首先来到西郊片区参加分组讨论。讨论中，与会人员围绕市委



李俊参加巴汝片区分会场的讨论。

常委会工作报告和“两个意见”踊跃发言，结合实际工作，提出意见和建议。

在认真听取发言后，李俊指出，西郊片区在西昌经济社会发展中区位重要、任务繁重、使命特殊，要起到轻装前行、领先领跑的先锋模范作用。结合此次全会，需要超前谋划“想得远”，统筹资源“谋得细”，更要抓细抓小“干得实”。

当前西郊片区面对高质量发展，路在何方？如何破、如何立？

李俊提出，对标西昌发展，要强化“两个意识”。

“西昌的发展是承前启后，

继往开来，是为子孙后代而谋利，为千秋万代而谋福，必须一张蓝图绘到底，一届接着一届干。”李俊指出，推动工作，既要想得长远，又要干在当下。

西昌的发展是攻坚克难，担当担责，是狭路相逢勇者胜，跳起摸高担道义，必须敢闯敢试探新路，一棒接着一棒跑。

西郊片区如何以高质量发展的满园芬芳回应群众对美好生活的万千期待？

李俊提出“五点”要求：探路前行，主动当好发展排头兵。法治为纲，全面整肃发展环境。文

化铸魂，凝心聚力形成活力。民生为本，不断提升幸福感和获得感。持续发力，钢班子带铁队伍。

## 潜力无限 用绿水青山赚到金山银山

随后，李俊来到巴汝片区分会场参加讨论。

与会人员围绕脱贫攻坚、交通建设等工作各抒己见，现场气氛热烈。

西昌市的发展是区域的逐渐辐射带动，最终要实现融为一体。相对于地处城市中心的西郊片区，巴汝地区属于后发地区，但却属于西昌最有希望、最有潜力的地区。

在李俊看来，巴汝是西昌生态保护核心区，也是脱贫攻坚的主阵地，更是西昌城乡统筹协调发展示范区，要坚定不移地走生态发展、绿色发展、可持续发展道路。

巴汝片区如何转型发展、奋进前行？

李俊强调，西昌发展进入了加速期，需要统筹资源协调发力，巴汝片区要跟上西昌经济社会发展的潮流趋势和良好态势，不要做掉队者、落伍者。

西昌的发展进入了攻坚期，难题难关会越来越多，巴汝片区

必须保持持续破冰前行的勇气和决心，奋力向前，做好打硬仗的思想准备和工作准备。

针对巴汝片区当前工作，李俊提出五个要求。

全力以赴抓好脱贫攻坚，交出高质量答卷。抓实产业发展、集体经济、自主搬迁工作，通过查问题、找差距、补短板、攻薄弱，真正把基层基础全面提升。

全力以赴抓法治，全面整肃发展环境。守住阵地，严查“两违一毁”，绝对不能新增无序搬迁；持续抓好扫黑除恶工作。

全力以赴抓文化，打造特色文化品牌。建立业余文化骨干队伍，以文化陶冶性情，参与组织好文艺展演活动。

全力以赴抓民生，增强家园意识和归属意识。巴汝片区要积极开展生态文明示范村创建活动，民生重在补短板、兜底线、强保障，围绕“一超六有”，缺啥补啥。

全力以赴抓队伍，培养事业发展的核心。乡镇干部要成为“硬骨头”，敢于破难题，攻难关；村干部要干实事，对于村里的大小事要做到心中有数。

李俊希望，巴汝片区要向先进学习，与发达为伍，用青山绿水赚到“金山银山”。

马廷贵参加西礼片区讨论时要求：

## 以人民为中心推进民生各项事业发展

本报讯 1月10日，在西昌市委九届四次全会分组会议上，西礼片区组织参会人员围绕市委书记李俊代表市委常委会向全会作的《市委常委会工作报告》、《关于加强综合交通建设推动交通强市的意见》、《开展规范城乡建设秩序大排查大清理大整治专项行动的实施意见》、《中国共产党西昌市第九届委员会第四次全体会议公报》等讨论稿内容进行讨论。西昌市委副书记、市长马廷贵，市人大常委会副主任丁勇，副市长杨收作、李舜，市政协副主席朱明等参加讨论。

在讨论中，马廷贵指出，市委书记李俊在全会报告中肯定了过去的一年，通过全市干部群众砥砺前行，一切工作以人民为中心，实现了产业转型升级、干部作风提升，经济和社会协调跨越发展；同时也规划和展望了今



马廷贵参加西礼片区分会场的讨论。

后的发展目标，希望大家在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大精神，认真落实省委、州委的部署要求，团结带领

全市广大党员干部群众，不忘初心、牢记使命，创新作为、扎实苦干，奋力谱写决胜全面建成小康社会新篇章、不断开创“铂金十年”跨越发展新局面，朝着全面建成现代化生态田园新西昌的

宏伟目标奋力前行。

美好图景已经绘就，如何迎接工作目标和挑战？

马廷贵要求大家围绕决胜全面建成小康社会、早日建成现代化生态田园新西昌的目标，全面落实党的十九大精神和省委、州委、市委决策部署，锐意进取、埋头苦干，促进西昌发展再跨越。

新的一年，马廷贵希望全市广大干部在深入推进西昌民生各项社会事业发展工作中，要以人民为中心，从他们的需要和盼望去抓好抓实。要在发展中思考和分析问题，通过研究问题，找出不足并不断总结，从而创新、创造性地抓好落实，促进发展。

围绕两个意见的讨论，马廷贵要求，财政上要重点将资金安排在“交通建设年”的具体项目中；深入推进城乡建设秩序大排查大清理大整治专项行动；对新

建设的宁远、春城等学校周边路网要加紧规划建设，做好疏堵保畅工作；乡党委、政府要履行好主体责任，抓好辖区教育教学提升工作，深入推进控辍保学工作的落实，确保入学孩子一个都不能少；土地增减挂钩工作要坚定不移地推进；加快推进农业转型升级，以“绿色生态”为主方向，培育壮大农业龙头企业，加快形成“产地生态、产品绿色、产业融合、产出高效”的现代农业发展新格局；以农业改革创新为抓手，深化农村土地制度改革和农村集体产权制度改革，完善承包地“三权”分置制度，大力实施“乡村振兴”战略，为巩固脱贫攻坚、创新社会治理、加大民生保障、重大项目建设等重点工作，找准差距，补齐短板，努力实现经济社会持续健康平稳发展。

文/图 本报记者 李春